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1η Σεπτεμβρίου, 2025 

 

Αγαπητοί Δημότες Καραβά και φίλοι του σκλαβωμένου Δήμου μας, 

Επικοινωνούμε ξανά μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για τις επόμενες δραστηριότητες 

που προγραμματίζουν ο Δήμος μας και τα οργανωμένα Σώματα του Καραβά, καθώς και για 

άλλα ενδιαφέροντα θέματα.   

Α. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ 

Οι εκδηλώσεις που προγραμματίζονται και σας προσκαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία 

σας, είναι οι ακόλουθες: 

1. Πρωινή συνάντηση Καραβιώτισσων – Τετάρτη, 17 Σεπτεμβρίου 

Ο Δήμος Καραβά διοργανώνει, για ακόμη μια φορά, την Τετάρτη, 17 Σεπτεμβρίου και ώρα 

10.30π.μ., στο Πολιτιστικό Ίδρυμα Καραβιωτών, πρωινή συνάντηση Καραβιώτισσων. Στόχος 

της συνάντησης να δοθεί η ευκαιρία στις Καραβιώτισσες να ξανασμίξουν στην προσφυγιά 

και να θυμηθούν ανέμελες στιγμές στον Καραβά πριν το 1974. 

Χρειάζεται απαραίτητα δήλωση συμμετοχής στο τηλ. 22 516937 (ώρες γραφείου). 

2. Δείπνο συλλογής χρημάτων για αποκατάσταση εκκλησιών – Πέμπτη, 25 

Σεπτεμβρίου 2025, κέντρο Royal Hall, Λευκωσία 

Σε μια πρώτη ενέργεια για τη συλλογή χρημάτων για συντήρηση των εκκλησιών του Αγίου 

Γεωργίου και της Αγίας Ειρήνης, διοργανώνεται δείπνο πανδημοτικού χαρακτήρα, την 

Πέμπτη, 25 Σεπτεμβρίου 2025, ώρα 8.00 μ.μ. στο κέντρο Royal Hall, στη Λευκωσία.  

Περισσότερες πληροφορίες υπάρχουν στο ξεχωριστό έντυπο που επισυνάπτεται. 

3. Εσπερινός Αγίου Ευλαλίου- Τρίτη, 21 Οκτωβρίου 

Οι Δήμοι Καραβά και Λαπήθου σε συνεργασία με τα προσφυγικά τους σωματεία 

διοργανώνουν για άλλη μια χρονιά στην προσφυγιά τον εσπερινό του Αγίου Ευλαλίου 

(πρώτου επισκόπου Λάμπουσας). Ο εσπερινός  θα γίνει την Τρίτη, 21 Οκτωβρίου και ώρα 

6.00 μ.μ. στον  ιερό ναό Αποστόλου Βαρνάβα, Δασούπολης. Σας προσκαλούμε και θα σας 

περιμένουμε για να εκκλησιαστούμε και να συναντηθούμε. 
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4. Σεμινάρια και Έκθεση Φερβολιτέ - 20-23 Οκτωβρίου και 17-18 Δεκεμβρίου 

Ο Δήμος Καραβά έχει επιτύχει και φέτος από το Υφυπουργείο Πολιτισμού, Τμήμα Σύγχρονου 

Πολιτισμού, επιχορήγηση προγράμματος για διοργάνωση σεμιναρίων επιμόρφωσης 

τεχνιτριών στη διδασκαλία της τέχνης του φερβολιτέ. 

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν στο Πολιτιστικό Ίδρυμα Καραβιωτών τις ακόλουθες 

ημερομηνίες: 

Α’ φάση Δευτέρα μέχρι Τετάρτη 20 – 22 Οκτωβρίου 2025 και 

Β’ φάση Τετάρτη με Πέμπτη 17 και 18 Δεκεμβρίου 2025. 

Κατά τη διάρκεια της Β’ Φάσης θα πραγματοποιηθεί και έκθεση φερβολιτέ με εκθέματα 

από Κύπρο, Ελλάδα, Γαλλία και Ιταλία. 

Προτρέπονται όσες Καραβιώτισσες ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν τα σεμινάρια 

όπως επικοινωνήσουν με τον Δήμο Καραβά (τηλ. 22 516937 – ώρες γραφείου) για να 

δηλώσουν το ενδιαφέρον τους*.  Όλες όσες παρακολουθήσουν τα σεμινάρια θα λάβουν 

πιστοποιητικό παρακολούθησης από τον Δήμο Καραβά. 

*Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στα σεμινάρια είναι η βασική γνώση κατασκευής 

φερβολιτέ. 

Δήλωση ενδιαφέροντος μέχρι τη Δευτέρα 13 Οκτωβρίου, 2024. 

5. Μαθητική Παρέλαση 28ης Οκτωβρίου 

Ο Δήμος Καραβά και το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Καραβά προσκαλούν όλους τους 

νέους του Δήμου μας, οι οποίοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος στην παρέλαση 

εκπροσωπώντας τον Καραβά να επικοινωνήσουν με τα γραφεία του Δήμου Καραβά στο τηλ. 

22516937.  

6. Εκδηλώσεις καταδίκης ψευδοκράτους - 13-14 Νοεμβρίου 

Η Επιτροπή Κατεχόμενων Δήμων και η Επιτροπή Κατεχόμενων Κοινοτήτων διοργανώνουν για 

άλλη μια χρονιά στην προσφυγιά εκδηλώσεις με τίτλο «Μνήμες Κατεχόμενης Γης 2025» της, 

για καταδίκη της ανακήρυξης του ψευδοκράτους το 1983. Όλες οι εκδηλώσεις θα 

πραγματοποιηθούν στην επαρχία Αμμοχώστου. 

Συγκεκριμένα, την Πέμπτη, 13 και την Παρασκευή, 14 Νοεμβρίου 2025, θα λειτουργήσουν 

θεματικά περίπτερα για την Κατεχόμενη Γη μας. Η έκθεση θα δεχθεί οργανωμένες 

επισκέψεις από εκατοντάδες μαθητές δημοτικής, μέσης και τεχνικής εκπαίδευσης, οι οποίοι 

θα έχουν την ευκαιρία να ακούσουν και να μάθουν για τα κατεχόμενα χωριά και πόλεις μας.  

Κορύφωση των εκδηλώσεων θα αποτελέσει η βραδινή μεγάλη αντικατοχική εκδήλωση που 

θα γίνει την Παρασκευή, 14 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 7.00μ.μ., στην επαρχία Αμμοχώστου. 

Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με το χώρο πραγματοποίησης των εκδηλώσεων θα 

ανακοινωθούν σύντομα. 
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7. Εκδήλωση «Χορός του Λεμονιού» - Σάββατο, 29 Νοεμβρίου  

Το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς» διοργανώνει το Σάββατο 29 Νοεμβρίου, ώρα 8.00 

μ.μ. στο Κέντρο Royal Hall στη Λευκωσία, την καθιερωμένη εκδήλωση «Χορός του 

Λεμονιού».  Περισσότερες πληροφορίες για την εκδήλωση θα σταλούν σε επιστολή του 

Προσφυγικού Σωματείου «Ο Καραβάς». 

8. Εκδήλωση για επίτιμους δημότες - Δευτέρα, 15 Δεκεμβρίου 

Ο Δήμος Καραβά θα ανακηρύξει Επίτιμους Δημότες 2 Καραβιώτες και 2 Καραβιώτισσες με 

συνεχή προσφορά στον Δήμο και τα Κοινά, σε εκδήλωση που θα γίνει στο Royal Hall στη 

Λευκωσία τη Δευτέρα, 15 Δεκεμβρίου και ώρα 7.00μμ. λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν με 

νεότερη ειδοποίηση. 

9. Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τα παιδιά – Κυριακή 28 Δεκεμβρίου 

Η καθιερωμένη παιδική Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση που διοργανώνει το Προσφυγικό 

Σωματείο «Ο Καραβάς» από κοινού με τον Δήμο Καραβά και τη Νεολαία Καραβά, θα 

πραγματοποιηθεί την Κυριακή 28 Δεκεμβρίου, 2025 και ώρα 11.00 π.μ. στο οίκημα του 

Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών, στη Λευκωσία. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει 

καλλιτεχνικό πρόγραμμα για παιδιά, κόψιμο της βασιλόπιττας και προσφορά δώρων στα 

παιδιά από τον Άγιο Βασίλη.  Λόγω της φύσης της εκδήλωσης είναι απαραίτητη η ονομαστική 

δήλωση συμμετοχής στο τηλ. 22516937. 

10. Εκδήλωση απονομής ενθυμημάτων στους απόφοιτους νέους με Καραβιώτικη 

καταγωγή και απονομή χορηγιών σε άριστους πρωτοετείς φοιτητές με καταγωγή 

τον Καραβά και τα περίχωρα – Τρίτη, 30 Δεκεμβρίου 

Ο Δήμος Καραβά, το Ίδρυμα Υποτροφιών Καραβά «Νίκος Κ. Σιακόλας» και η Σχολική Εφορεία 

Καραβά διοργανώνουν εκδήλωση απονομής χορηγιών σε πρωτοετείς φοιτητές με καταγωγή 

τον Καραβά που παρακολουθούν σπουδές σε κολλέγια, ανώτερες σχολές ή Πανεπιστήμια 

της Κύπρου και του εξωτερικού και έχουν εξασφαλίσει βαθμολογία άριστα (18,5/20)  στο 

απολυτήριο Μέσης Εκπαίδευσης, τη σχολική χρονιά 2024-25.  Η εκδήλωση θα γίνει την Τρίτη 

30 Δεκεμβρίου, ώρα 7.00μμ., στο οίκημα του Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών, στον 

Στρόβολο. Για έντυπα αιτήσεων ή περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στα 

γραφεία του Δήμου Καραβά τηλ. 22516937.  

Στην ίδια εκδήλωση θα γίνει απονομή ενθυμημάτων και σε όλους ανεξαίρετα τους 

αποφοίτους Λυκείων, Τεχνικών και Ιδιωτικών Σχολών που κατάγονται από τον Καραβά, της 

σχολικής χρονιάς 2024-2025 ανεξάρτητα αν έχουν αριστεύσει. Παρακαλείστε όπως 

δηλώσετε τα στοιχεία των αποφοίτων στα γραφεία του Δήμου Καραβά τηλ. 22516937.  

11. Άλλες εκδηλώσεις που προγραμματίζει το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Καραβά 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Καραβά προγραμματίζει τις εξής εκδηλώσεις μέχρι το 

τέλος του έτους, για τις οποίες πληροφορίες θα ανακοινωθούν σύντομα. 
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 Εκπαιδευτική εξόρμηση - "Γνωριμία με τον θαλάσσιο κόσμο" - 17 - 19 Οκτωβρίου 

 Παγκύπριος διαγωνισμός Έκθεση/βραβεία Νεολαιών Κερύνειας - Σάββατο, 22 

Νοεμβρίου 

 Συνάντηση Δικτύωσης Επαγγελματιών Καραβά ΙΙΙ - Τετάρτη, 10 Δεκεμβρίου  

Β. ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ 

1. Μαθήματα φερβολιτέ σε Λεμεσό και Λευκωσία 

Σας ενημερώνουμε ότι στα μέσα του Σεπτεμβρίου επαναξεκινούν τα μαθήματα «φερβολιτέ» 

του Δήμου Καραβά σε Λευκωσία και Λεμεσό. Τα μαθήματα είναι δωρεάν, προσφορά του 

Δήμου Καραβά  στις Καραβιώτισσες. Για τον σκοπό αυτό ο Δήμος Καραβά καλύπτει την 

αμοιβή των εκπαιδευτριών και τα συνεπαγόμενα έξοδα των μαθημάτων. Όσες 

ενδιαφέρονται να μάθουν την ιδιαίτερη αυτή τέχνη παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με 

τα γραφεία του Δήμου Καραβά στο τηλ. 22516937. 

2. Μαθήματα παραδοσιακών χορών 2025 - 2026 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Δήμου Καραβά ανακοινώνει την φετινή έναρξη κύκλου 

μαθημάτων παραδοσιακών Ελληνικών & Κυπριακών χορών για παιδιά και ενήλικες. Τα 

μαθήματα θα πραγματοποιούνται στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα χορού του 

Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών εξής: 

• Παιδικό Τμήμα (7 – 13 χρονών) - Δευτέρα 18:00 – 19:00 

• Τμήμα Εφήβων (14 – 18 χρονών) - Τετάρτη 18:00 – 19:30 

• Ενηλίκων (18 χρονών και άνω) - Τετάρτη 19:00 – 20:30 

* Επιχορηγημένο κόστος μαθημάτων (από Δήμο Καραβά & Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας 

Δήμου Καραβά)  €10.00 / μήνα για παιδιά και ενήλικες με Καραβιώτικη καταγωγή. 

**Νέα μέλη μαθητές & φοιτητές 1ο έτος δωρεάν. 

*** Έναρξη μαθημάτων από Τετάρτη 03.09.2025 

Για εγγραφές και πληροφορίες απευθύνεστε στο 99693471 _ Κώστας Κυπριανού _ 

Χοροδιδάσκαλος ή 99348498 _ Μαρία Πατσαλοσαββή _ Πρόεδρος Νεολαίας Δημοτικού 

Συμβουλίου Δήμου Καραβά. 

Με τους θερμούς μου χαιρετισμούς εκ μέρους όλων των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, 

   

 

 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

Δήμαρχος  

 


